
сора Юрія Бошицького сертифікатом «Посол миру», діяльність якого на міжнародній арені сприяє поши-
ренню ідей злагоди, взаєморозуміння та співробітництва. 

Основною метою візиту корейської делегації була пропозиція для студентів КУП НАНУ стати стипен-
діатами університету Сан Мун – отримати стипендію на річний курс вивчення корейської мови.

Під час зустрічі почесних гостей з Вченою радою КУП НАНУ та представниками студентського пар-
ламенту корейською стороною були надані й такі пропозиції щодо співробітництва як навчання корейських
студентів у КУП НАНУ, відкриття на базі нашого університету курсів корейської мови, організація спільних
волонтерських проектів у рамках десятиліття «Зближення культур».

Українська сторона також надала й свої пропозиції щодо подальшої співпраці, зокрема збагачення уні-
верситетської бібліотеки науковими доробками корейських фахівців у сфері права, організацією Дня
Республіки Корея, під час якого корейські гості презентуватимуть для українських учасників найцінніші
культурні, наукові, творчі, технічні здобутки Республіки Корея, ознайомляться з історичною спадщиною цієї
азійської держави.

Запропоновані напрямки співпраці викликали у присутніх багато запитань щодо перспектив навчання
студентів в Республіки Корея, фінансування цього навчання, найбільш затребуваних професій, можливості
працевлаштування українських юристів в Кореї тощо.

Перша міжнародна щорічна науково-практична конференція 
«Розвиток публічного адміністрування / The Public Administration Development»

24–25 жовтня 2013 р. на базі Рівненського інституту КУП НАНУ відбулась перша міжнародна щорічна
науково-практична конференція «Розвиток публічного адміністрування / The Public Administration Develop -
ment», організована Київським університетом права НАН України, Науковим центром у м. Київ Польської
академії наук (Представництво ПАН) за сприяння Рівненської обласної державної адміністрації.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітан-
ня, зокрема від професора Райнера Арнольда, почесного доктора КУП НАНУ й завідуючого кафедри Жана
Моне в Регенсбурзькому університеті, Німеччина; від ректора Тбіліського відкритого навчального універси-
тету (Грузія); від ректора Міжнародної академії економіки і права у м. Монтрьо, Швейцарія та інших висо-
коповажних науковців, посадовців, керівників громадських організацій.

Конференцію відкрив ректор КУП НАНУ, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький,
який у своєму вітальному слові зазначив, що проблематика питання публічного адміністрування, окремі
аспекти його розвитку в контексті реалізації державної політики у сферах, які становлять національний інте-
рес держави, є сьогодні актуальними як ніколи. Адже євроінтеграційний рух України – це дороговказ у фор-
муванні національного теоретичного масиву нової парадигми публічного адміністрування, процесів право-
творчості та загального розвитку держави. Ректор звернув увагу учасників та гостей заходу на те, що між-
народні науково-практичні конференції «Розвиток публічного адміністрування», які відбуватимуться щоріч-
но завдяки кооперації Київського університету права НАН України та Польської академії наук, стануть тими
віхами в еволюції наукового розроблення проблематики публічного адміністрування, практична реалізація
яких буде відправною точкою для підвищення інституціональної спроможності наших держав і забезпечен-
ня сталого розвитку Європейського Союзу в цілому.

Також із вітальним словом до присутніх звернувся директор Наукового центру в м. Київ Польської ака-
демії наук (Представництво ПАН) професор Генрік Собчук, який зауважив на те, що вивчення проблемати-
ки розбудови інституціональної спроможності держав у контексті глобалізації адміністративного простору є
не лише модним трендом наукових досліджень фахівців різних держав, але, перш за все, має багатоаспект-
ний та наскрізний характер. Але, насамперед, воно має стосуватись розроблення відповідної нормативно-
правової бази, тому залучення юристів Польщі й України для обговорення найактуальніших питань розвит-
ку публічного адміністрування та вироблення спільного бачення щодо зазначеної теми матиме регулярний
характер. А підсумки такої співпраці ми висвітлюватимемо на щорічних конференціях.

До учасників конференції звернулись й почесні гості заходу – секретар Рівненської міської ради Андрій
Грещук, заступник начальника Головного управління юстиції в Рівненській області Лариса Серватович, про-
ректор обласного Інституту післядипломної освіти Іван Вєтров. У своїх промовах посадовці наголосили на
актуальності окремих питань заходу для органів місцевого самоврядування, а також побажали учасникам
плідної роботи.

З польської сторони дистанційну участь у заході взяли 9 науковців з Варшави, Любліну, Гданська,
Ржешува та Кракова. Зокрема, із доповідями «Право належного урядування в Європейському Союзі» та
«Міжнародне співробітництво між органами влади з антимонопольних питань» виступили представники
Інституту правових досліджень Польської Академії Наук – кандидати юридичних наук, доценти Кристина
Ковалік-Баншік та Матеуш Блахуцьки. 

Доповідачі наукового заходу розглядали такі питання як теоретико-методологічні засади розвитку пуб-
лічного адміністрування, його організаційно-правову, фінансово-економічну, інформаційну, соціально-культур-
ну, безпекову, професійну складові, управлінську діяльність та надання послуг органами державної влади і міс-
цевого самоврядування, а також використання міжнародного досвіду у сфері публічного адміністрування.

Участь у заході взяли не лише досвідчені фахівці у сфері державного управління та адміністративного
права, а й студенти. Зокрема, надзвичайно високий рівень наукових доповідей показали студентки РІ КУП
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НАНУ Мирослава Бондарець, Марина Князєва, Тетяна Левченко і Катерина Римарук. Ними було зроблено
ґрунтовний порівняльний аналіз законодавств держав-членів ЄС та України щодо забезпечення та проблем
розвитку місцевого самоврядування.

Загалом у роботі першої конференції взяло участь більш ніж 80 учасників, з яких близько 50 надали
матеріали для публікації. Усі доповіді та статті, надіслані на адресу КУП НАНУ, а також результати науко-
вої дискусії, яка відбулась під час конференції, увійдуть до збірника матеріалів конференції, який побачить
світ у наступному місяці.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним та Повноважним 
Посолом України в Чорногорії

29 жовтня 2013 р. на запрошення ректора Ю. Л. Бошицького Київський університет права НАН України
відвідала Надзвичайний та Повноважний Посол України в Чорногорії, пані О. О. Слюсаренко.

Відомо, що основними напрямами розвитку університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору. Тож, враховуючи вищезазначене,
предметом обговорення під час зустрічі були питання співпраці між Київським університетом права НАН
України та вищими навчальними закладами Чорногорії.

Під час візиту пані О. Слюсаренко мала нагоду оглянути виставку кримського художника Михайла
Жарова – «Кримська симфонія кольору», презентація якої нещодавно пройшла в стінах КУП НАНУ, а також,
ознайомитись з бібліотечним фондом та новими виданнями КУП НАНУ, науково-бібліографічною та інфор-
маційною діяльністю, інформатизацією та автоматизацією технологічних процесів.

На завершення Ю. Л. Бошицький презентував гостям нові видання Київського університету права НАН
України, підготовлені фахівцями Київського університету права НАН України.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Почесним Консулом України в Чорногорії

30 жовтня 2013 р. на запрошення ректора Ю. Л. Бошицького Київський університет права НАН України
відвідав Почесний Консул України в Чорногорії пан Предраг Міловіч.

Відомо, що основними напрямами розвитку університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору.

Особливу увагу було присвячено обговоренню планів організації подальших освітніх та культурних
заходів, основними з них є: проведення спільних науково-практичних конференцій по морському праву, спів-
праця з вищими навчальними закладами Чорногорії та обмін студентами, а також, організація відпочинку
для студентів та співробітників Київського університету права НАН України.

На зустрічі з Консулом був також присутній і студентський актив університету на чолі з Президентом
студентського парламенту КУП НАН України, Д. Полінською.

Ця зустріч є ще одним кроком на шляху зміцнення іміджу Київського університету права НАН України
як сучасного європейського вузу з широкими міжнародними зв’язками.

Нові партнери КУП НАНУ у Словаччині

Нещодавно, в рамках удосконалення міжнародних зв’язків та на запрошення словацьких колег та нау-
ковців, ректор КУП НАНУ, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький з робочим візитом від-
відав м. Кошице (Словаччина).

Відомо, що основними напрямами розвитку  університету та його структурних підрозділів є діяльність,
спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного простору, через міжнародні конференції, майс -
тер класи іноземних гостей, та академічний туризм.

Враховуючи вищезазначене та зважаючи на те, що м. Кошице визначено культурною столицею Європи
2013–2014 рр., мер міста Ріхард Ройс запросив ректора відвідати муніципалітет міста для обговорення
питань всебічної співпраці та партнерства.

Предметом дискусії під час зустрічі стало поглиблення українсько-словацьких зв’язків у науковій та
освітній сфері між КУП НАНУ та університетами м. Кошиці, а також питань розвитку академічного туризму,
проведення спільних конгресів та інших заходів, створення іноземних комплексів, центрів, технопарків тощо.

Ректор також зустрівся і з пріматором м. Кошице Каролем Тіллем, який мав нагоду особисто відвідати
Рівненський інститут КУП НАНУ в червні цього року та ознайомитись зі структурою та основними завдання-
ми діяльності університету, з бібліотечним фондом та новими виданнями КУП НАНУ, науково-бібліографіч-
ною та інформаційною діяльністю. Також, за сприянням ректора КУП НАНУ, пан Тілль зустрівся із міським
головою м. Рівне В. Є. Хомком та заступником голови О. В. Губановим.

У результаті плідних переговорів було підписано Меморандум про співпрацю між Київським університетом
права НАН України та Муніципалітетом м. Кишице, Словаччина, що є новим етапом розвитку співробітництва.

Для поглиблення співпраці Ю. Л. Бошицький запросив словацьких колег відвідати Київський університет
права НАН України у будь-який зручний для них час.
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